



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

## OSNOVNIM ŠOLAM

Številka: 6030 – 1/2017/20  
Datum: 9. 5. 2017

### **ZADEVA: Oblikovanje oddelkov podaljšanega bivanja v šolskem letu 2017 / 2018**

Izhodišča za oblikovanja oddelkov podaljšanega bivanja v šolskem letu 2017/2018 ostajajo enaka kot so veljala za letošnje šolsko leto.

Ob koncu meseca vam bomo posredovali obvestilo o predvidenem obsegu ur podaljšanega bivanja. Pri tem bomo upoštevali izhodišče, ki je veljalo za letošnje šolsko leto. Prav tako bomo upoštevali povečanje števila učencev od 1. do 5. razreda ter nove izračune primerjali z obsegom za letošnje šolsko leto.

V primeru, da predvideni obseg ur ne bo zadostoval za izvedbo podaljšanega bivanja, lahko šola po dokončnem oblikovanju urnikov ter zapolnitvi skupin ministrstvu pošlje podpisano in obrazloženo vlogo za dodatne ure.

Šoli, ki bo posredovala vlogo, bomo posredovali v izpolnitev preglednico o organizaciji razširjenega programa.

Pri oblikovanju oddelkov podaljšanega bivanja je potrebno upoštevati, da se sočasno z izvajanjem podaljšanega bivanja učenci vključujejo tudi v druge dejavnosti: dopolnilni in dodatni pouk, neobvezne izbirne predmete, interesne dejavnosti, pevski zbor, oblike dodatne strokovne pomoči in druge projektne dejavnosti (npr. Zdrav življenjski slog ...), ki so prav tako financirane iz javnih sredstev.

Pri določitvi organizacije podaljšanega bivanja mora šola ravnati racionalno, preveriti vse možnosti za oblikovanje kombiniranih oddelkov in predvideti fleksibilno organizacijo podaljšanega bivanja tako, da oddelke v kasnejših popoldanskih urah, ko se delež vključenih učencev zmanjšuje, združuje.

V podaljšano bivanje se ne vključuje učencev, ki čakajo na organiziran prevoz. Varstvo vozačev se izvaja v posebnih skupinah, ki se ne financirajo iz državnega

proračuna in zanj mora sredstva zagotoviti lokalna skupnost. Prav tako se iz državnega proračuna ne financirata šesta in sedma ura podaljšanega bivanja.

V okviru spremljanja in uresničevanja programov bo ministrstvo realizaciji in organizaciji podaljšanega bivanja posvečalo posebno pozornost in v tem smislu izvedlo več nadzorov.

S spoštovanjem



Maja Makovec Brenčič  
MINISTRICA